

随着机动车和非机动车的增多,如何方便停车在苏州成了一个麻烦事,车辆乱停乱放问题也成了苏州市民投诉的热点之一。近日苏州警方和城管部门拟制了《苏州市人民政府关于加强车辆停放管理的通告》,昨日正式对外公布征求广大市民意见。根据该通告,今后机动车和非机动车恐怕都不能乱停了。

乱停自行车该不该罚?

相关部门拟制定“管理通告”,请您提意见

机动车要停在指定地点

根据《通告》,机动车临时停放应当在指定地点停放,不得在禁止停车或者妨碍交通的地点停车。在道路上临时停放的,不得妨碍其他车辆和行人通行。在设有禁停标志、标线的路段,在机动车道与非机动车道、人行道之间设有隔离设施的路段以及人行横道、施工地段;交叉路口、铁路道口、急弯路、宽度不足4米的窄路、桥梁、陡坡、隧道以及距离上述地点50米以内的路段;公共汽车站、急救站、加油站、消防栓或者消防队(站)门前以及距离上述地点30米以内的路段,除使用上述设施的以外,都不得停车。《通告》还明确在设有临时停车位的路边停车,应当按规定的停车方向、时间停放在泊位

内。车身右侧距道路边缘不得超过30厘米。

此前苏州出现过利用汽车后备箱临时摆摊卖东西的情况,此次《通告》也明确,不得利用机动车占用道路、占用停车位从事任何经营性活动。

非机动车乱停也可被罚款

为了遏制乱停乱放的现象,此次《通告》还依据现行的各种法律法规,详尽地列出了各种违法停车将会受到的处罚。乱停放的,如果驾驶人不在现场要被罚50元,驾驶人在现场但拒绝立即驶离的,罚200元,在停车位停放但车身右侧距道路边缘超过30厘米的,也要被罚款50元。此外在道路、广场等公共场所不按规

定停放非机动车辆的,或者非机动车辆违反禁行规定的,也会被处以警告或者5元以上50元以下的罚款。

此次《通告》针对小区停车问题,还明确在连接小区进出的主要通道设置单侧停车的,其最低宽度不得小于6米(消防通道最低宽度不得小于4米);小区机动车停放点的出入口应不少于2个;小区防火间距内和消防通道、高层公用建筑及住宅的消防登高面不得设置停车位;消防栓附近10米之内不得停靠车辆,并设立明显的消防通道、消防登高面和禁止停放占用的标牌。

据了解,此次《通告》征求意见稿将截止到12月8日,市民对此有修改意见和建议可在此之前以书面形式反馈给苏州市人民政府法制办公室。 陈超

后续报道

报假警的是个10岁男孩

专家:他这样做可能是为了引人重视

11月28日下午,虎丘警方接到一个报警电话,对方称在留园路某银行附近放置了定时炸弹,警方随后派出警力到现场搜查,但是什么都没有发现,最后证实是有人在报假警。现代快报11月29日报道了此事。昨日记者获悉,警方经过调查发现报警人竟然是一名只有10岁的小学三年级男生。相关专家表示,这可能是孩子平时缺乏足够的关注,希望以此获得注意,建议家长以后多关心孩子,多与孩子沟通。

据相关民警回忆,根据声音判断,报警的可能是个未成年的孩子。警方根据这个线索,迅速展开调查。民警查实,对方使用的是公用电话,号码属于留园路上某银行门口的公用电话亭。随后,派出所民警迅速赶到现场,不久,消防、特警、武警、急救也赶到现场。在现场,一组民警用探测仪器在银行门口仔细检查可疑物体,但是最终一无所获。

与此同时,另一组民警开始调取路口的监控进行查看,一直到当天深夜12点左右,才确定拨打电话的对象。监控的画面显示,拨打电话的是一名男童,年龄在10岁左右,可能是附近某小学的学生。最终,民警将目光集中到八一小学内。经过民警查实,报警的该小学三年级的一名学生,今年只有10岁,父母是外来务工人员。这名男童说,他是因为觉得好玩,才报了假警。事后,民警找到学生家长,让其加强对孩子的教育与关爱。由于,这名学生尚未成年,民警没有对他作出处罚。

相关专家表示,这名男童很有可能是平时与家长、老师以及同学交流不够,没有获得足够的关注。他之所以要报假警,就是希望通过这种方式引起更多人的注意,从而获得一种心理上的满足感。他建议孩子的家长、老师平时要多与其沟通,让他感受到自己被足够重视。 蒋文龙

社保并轨进入测试阶段

还有15万张市民卡没人领
14万人基础信息错误制不了卡

本周二,苏州市人社局发布消息,苏州吴中区与相城区社保将在今年12月15日与苏州市区并轨,苏州市区(姑苏区、高新区、吴中区、相城区)所有参保人员将使用统一社会保障市民卡办理社保业务,原医保卡停止使用。昨天记者从苏州市人社部门获悉,目前吴中、相城两区的社保系统升级完成,已进入最后测试阶段。不过,目前苏州市区还有15万张社保市民卡尚未领取,另有约14万参保人员由于个人基础信息错误等因素,无法制卡。苏州市人社部门提醒,市区尚未拿到社会保障市民卡的市民,要尽快办理申领手续。

昨天一早,记者来到了苏州吴中区人民医院,只见8个挂号窗口

仍然将市区、吴中区、相城区分开。不过在门诊大厅的显示屏上,清晰显示着有关15日以后刷卡就医的注意事项。该院党政办副主任吴慎告诉记者:“社保系统已经全部升级完毕了,只是现在还在最后的测试之中。”

据苏州市社保中心相关负责人介绍,截止到11月底,还有15万张卡尚未领取,另有约14万参保人员由于个人基础信息错误或者没有照片等因素,无法制卡。12月15日起,苏州市区所有参保人员统一使用社会保障市民卡。如果参保人员的社会保障市民卡不能正常使用,可以就近到社区或者各级社会保险经办机构查询具体原因。 何寅平



18位老人家角逐“网购达人”

昨天下午,苏州图书馆专门为老年人举办了一场别开生面的计算机操作竞赛,来自园区、新区等区的6支代表队18名头发花白的老人在电脑前展开角逐。有趣的是,他们不仅要比拼浏览网页、使用博客、查询公交线路等操作,还要比拼网购。

据了解,苏州图书馆的“扶老上网”活动已经持续举办了3年,目前已经举办了500多期培训,已有2000多名老人在此学会了上网。 王玲玲

特殊的义卖,传递特殊的爱

昨天早晨,一场特殊的义卖活动在桃花坞桥南侧的一处空地上进行,不断有热心的市民慷慨解囊,半小时后,用来义卖的手工编织品即被一扫而空。此次义卖最特别之处在于,所有这些编织品都是由一群有着先天缺陷的残疾人亲手制作的,而最终所得的575元善款全部送到了盲童花繁王宏和他母亲的手中。

如果不是亲眼看到,很难想象面前摆放的一件件精美的手工艺品竟是出自桃花坞街道康复站内的残疾人之手,丝网花、串珠贵宾犬、芭比娃娃、手工包、素描画等整齐地摆放在桌上,让人应接不暇。康复站站长王良玉表示,此次义卖活动特意选在志

愿者日,旨在让更多的人能加入到关心帮助特困家庭的队伍中来,弘扬助人为乐的优良传统。

受捐助的花繁王宏也来到义卖现场,他今年15岁,现住在铁路新村,家里共有4口人。花繁王宏看起来只有八九岁,他的母亲王女士告诉记者,小花繁患有先天性眼疾,经鉴定为视力残疾一级,已经带他去了上海和老家四川的多个医院求医,左眼曾接受手术但却失败了。又因为自小患有脑瘫,孩子智力低下,至今生活不能自理。然而祸不单行,孩子3岁时,生父车祸去世,母亲再婚后又生育有一子。这个家庭是不幸的,但王女士并没有被击溃。为了照顾花繁王宏,她只

能偶尔打些零工,现在这个4口之家挤住在14平方米大小的房子里,所有的经济来源只有继父每月1300元的工资收入和花繁王宏的重残补贴570元/月。

“我们是听了花繁一家的故事来这参加义卖活动的,他们虽然不幸却十分坚强,也希望我们自己微薄的力量能够帮助到他们。”前来捐款的群众说道。接过义卖所得的善款和街道准备的礼品,小花繁和母亲连声道谢。一边是街道康复站内不幸的残疾人群体,一边是抵抗着巨大生活压力的困难家庭,同样是残缺的人生,却携手书写出了人间的一份大爱与感动。

王玲玲 黄银丽

现代快报 分类广告投放热线:67556017
小广告,大传播
 刊登 遗失 3元/字,其他:2cm x 3cm=90元,
 价格 以此类推,最大不超过4cm x 6cm

声明
 刘素霞,保险资格代理证,现声明作废。号码为:20060932050009000260

大型水质净化行动进江苏 免费发放水质处理器最后4天

冬季来临,天气干燥,大家需要喝更多水维持生理需求。然而,工业排水污染、水管铁锈污染、余氯污染,正严重危及居民饮水健康。

2012年5月,大型健康饮用水惠民行动全国启动!活动得到相关单位及爱心企业支持。为了让居民都能喝上健康水,行动拿出巨资向居民发放高科技产品:水质处理器(型号:3WIN99)。行动从上海、天津、广州、郑州开始,在70多个城市展开。6月开始,行动走进江苏,首批向55岁以上居民发放。

据了解,水质处理器可自动检测

家中水质,判断污染程度,了解是否健康。特殊滤芯还能过滤水中重金属、微生物等,确保家人喝到健康、安全的净水。

不少领过的居民表示,“刚看到通知以为是骗人的!可确实没花一分钱就领到了,而且一个家庭可领2个!喝上过滤水后,老人、孩子都放心!”

申领条件:(1)本市居民;(2)申领人大于55周岁;因申请较多,前期2000个发放完毕,目前已再调800个,预计6天发完。苏州:82101985常州:82096222。先报先得,抓紧申请!

现代快报外地市场 2013 年广告招商公告

现代快报作为一张由新华社主办的“世界百强”、国内日报发行量排名第12位的报纸,秉承“讲真话、办实事、树正气”的办报理念,几年来在全省各地一直保持着高速发展的良好势头,日均发行量逾100万份,全面覆盖政府机关、写字楼、飞机航班、休闲娱乐场所。读者群体以有较强消费能力的中青年为主,是广告主投放广告的首选媒体。现面向镇江、扬州、江阴、宜兴、常熟、昆山、张家港公开征求

2013年广告合作伙伴。

【代理类别】

A类行业:房地产、汽车、商场、卖场、金融、家电、IT通讯、外地品牌、家装、建材。

B类行业:教育、医疗、药品。

C类行业:旅游、休闲、美容、美食、珠宝、二轮车、二手房、分类等。

代理公司可以单独代理A、B、C类行业中的某一个行业,也可以

代理全部行业。

【投标条件】

1、投标公司营业执照复印件、公司简介(包括公司人员构成、经营业绩、成功服务的客户案例等)、相关资质证明复印件、单位授权委托书、经办人身份证原件复印件、单位通讯地址、联系方式、联系人等(所有复印件需加盖单位公章)。

2、发布广告以专版形式增加版面,以每周4个版为基础。代理

公司投标时,必须对所投行业全年发布广告数进行逐月分解指标,前后月之间不超过10%浮动。

3、A类行业独家需交纳保证金15万元;B类行业独家需交纳保证金10万元;C类行业独家需交纳保证金10万元。独家代理A、B、C三个类别或其中两个以上类别的广告的,保证金累计计算后再打8折。两家以上共同代理某一个类别或者两个以上类别的广告的,需每家另外加收保证金2万元。保

证金需在签订合同之前缴纳。

报名地址:无锡市中山路71号锡金大厦六楼现代快报外地市场部。(所有资料请用快递寄送,谢绝其他送达方式。)

联系人:周齐月
 报名截止时间:2012年12月15日17:00。

业务咨询电话:13906197934

江苏现代快报股份有限公司
 外地市场部